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5 octombrie, Cluj-Napoca, Biblioteca Județeană Octavian Goga: 

 

"Prezentarea a fost simpatică, creativă, pe înțelesul tuturor".  

(Iulia, 26 ani) 

 

"Workshop-ul a fost creativ. Te ajută să îți depășești anumite limite, te ajută să-ți formezi o altă viziune". 

(Maria, 18 ani) 

 

"Jocurile te fac să te gândești și să conștientizezi lucrurile de zi cu zi într-un mod nou, altfel...într-o nouă 

lumină".  

(Gabriela, 28 ani) 

 

"Mi-au plăcut testele la care am fost supuși, m-au făcut să-mi folosesc imaginația și le-am simțit ca fiind 

psihologice, acest lucru dându-le un plus. Se vede că a fost multă muncă în spate.  

Vă apreciez pentru cunoștințele pe care le dețineți.  

Am fost pusă în diferite situații și au fost expuse diferite puncte de vedere din partea participanților".  

(Ioana, 21 ani) 

 

"Mi-a plăcut partea practică, interacțiunea dintre trainer și noi. Mi-a plăcut modul de abordare și atmosfera de 

familie". 

(Iulia, 19 ani) 

 

"Mi-a plăcut interacțiunea și diversitatea. L-aș descrie profesionist și relaxant" 

(Cristina, 32 ani) 

 

"Mi-a plăcut modul de abordare, inventivitatea și spontaneitatea. L-aș descrie Genial!" 

(Maria, 30 ani) 

 

"6 ore în care poți fi ce vrei și cine vrei!" 

(Daniela, 25 ani)
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2 noiembrie, Cluj-Napoca, Biblioteca Județeană Octavian Goga: 

 

”Prezentarea: Plăcută, interactivă, nonconformistă. Aș descrie workshopul: inedit, interactiv” 

(Adina, 54 ani, economist) 

 

”Cel mai mult mi-a plăcut Reframe și imaginează-ți că tu ești obiectul problemei 

Aș descrie workshopul interesant” 

(Ramona, 34 ani, arhitect) 

 

”Mi-a plăcut de voi trainerii. Vă completați foarte bine și faceți echipă faină împreună 

Prezentarea a fost unică și inedită. Aș descrie workshopul o experiență în care chiar poți fi cine vrei tu” 

(Cosmin, 28 ani, IT) 

 

”Mi-a plăcut ideea în sine și potențialul pe care îl prezintă. Aș descrie workshopul ca o idee excelentă, 

materializată foarte bine. Exercițiile au fost interesante și oamenii dezghețați.” 

(Cristina, 34 ani, arhitect) 

 

”Prezentarea mi s-a părut foarte originală. Acest workshop este un mod de a te cunoaște mai bine.” 

(Daniela, 57 ani, casnică) 

 

”Cel mai mult mi-a plăcut exersarea creativității proprii și că am auzit perspectivele și creativitatea altor oameni. 

Workshopul ăsta trebuie făcut! E foarte distractiv și constructiv” 

(Adrian, 24 ani, inginer software) 

 

”Mi-au plăcut exercițiile care m-au făcut să-mi pun creativitatea la contribuție. 

Prezentarea a fost foarte plăcută, plină de creativitate. Aș descrie workshopul interesant, interactiv și bineînțeles, 

creativ”. 

(Bianca, 23 ani, studentă medicină) 
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